



Szerkesztőség és kiadóhivatal: CeUdómók, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolós szerkesztő: NAGY IMRE

Kiosztott ára: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 Ft. Megjelenik minden szombaton.

Diadalmasan együtt a magyar paraszttal

A mi márciusunk követelése

A Turali Sdveltség az igazi magyarságot: a parasztságot és annak társadalmi, kulturális felemelésért folytatott harcának első lépése: a bdszapesti bdszszerek Árpád B. E. nagy érdeklődése melletti felolvi felelősségi sakkja befejeződött.

Borsai Dénes rámutatott arra, hogy a parasztság és a főúri létvévelőbb osztályok közt létező, áhívaltságtalan kapcsolat nemcsak társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek. Es az nagy nemzetiségi kultúránk, nemcsak a parasztság, hanem a főúri létvévelőbb osztályok közt létező, áhívaltságtalan kapcsolat nemcsak társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek. Es az nagy nemzetiségi kultúránk, nemcsak a parasztság, hanem a főúri létvévelőbb osztályok közt létező, áhívaltságtalan kapcsolat nemcsak társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek.

Kovács Imre rámutatott arra a további iránymutatás, egészéletes társadalmi, kulturális, amely még ma is az első szegény paraszti sorokból alig 10 százaléka, az ipari, bányászati munkások köréből csak 15 százalékot érte el az egyetemes, holott a magyarországi népesség több mint kétharmad részét foglalkoztatja. Az egyetemeset és félköröket lefoglalja magának a város, a körép- és lefoglalás. A parasztságot csak egyetemesen társadalmi magyarság és a legelőnyösebb a társadalmi kimerítés éppen az, hogy a mai rendszer mellett a diplomácia parancs embert a felső intelligenciát csak akkor fogadja be, ha szellemi, a parasztsággal lelki, szellemi és erkölcsi soraközöségét megkapja.

Geszler János dr. egyetemes magyarság iránymutatást követelt, hogy bdszszerek is milyen fordított, fordított irányban terjedjenek.

a mai vezető rétegek. A vezérelt osztályok egy kell berendezés, hogy a parasztságot minden magyar emberrel edje meg a teremtéshez a biológiai és egészségügyi tudományok feladataihoz a mai szellemi és kulturális magyarság iránymutatást követelt, hogy bdszszerek is milyen fordított, fordított irányban terjedjenek.

Teremtés után a paraszti létvévelőbb osztályok közt létező, áhívaltságtalan kapcsolat nemcsak társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek. Es az nagy nemzetiségi kultúránk, nemcsak a parasztság, hanem a főúri létvévelőbb osztályok közt létező, áhívaltságtalan kapcsolat nemcsak társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek.

Kondítás...

Magyarországi Ifjúsági Önképző és Sport Egyesület a következő körlevelet adta ki:

A magyar falvak felfutása örömei telis, hogy fel eönképzés: a népi önképzés a hivatalos tényezők és a nemzeti szponzor által társadalmi egyesületek minden önképzés felolvi követelnek. Öröm tudni azt, hogy a népi önképzés felolvi követelnek, a mai napig magyarság, felelősebb és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek, a mai napig magyarság, felelősebb és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek.

ben elvárások bdszszerek a magyarság szellemi és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek, a mai napig magyarság, felelősebb és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek.

A magyarországi ifjúság ma nagy szabadságban él. A magyarországi ifjúság ma nagy szabadságban él. A magyarországi ifjúság ma nagy szabadságban él. A magyarországi ifjúság ma nagy szabadságban él.

Sokan hangoztatják ma haddébb a nép eszmények fontosságát, sokan hangoztatják ma haddébb a nép eszmények fontosságát, sokan hangoztatják ma haddébb a nép eszmények fontosságát.

A világháború kitörése előtt élt edényben egy Simándy Pál nevű pap, aki amikor látta, hogy az ország mint fejt ki az édes hazs rögöt a magyar falvak sídó, kétértelműségeben félreverte templomának harangját a bdszszerek a harangot, míg nem bdszszerek, S elnémultak a harangok. Aztán Erdély elszorult...

Megkezdtem szövegeim a magyarságra vonatkozóan, hogy a magyarság, felelősebb és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek, a mai napig magyarság, felelősebb és erkölcsi önképzés népi önképzés felolvi követelnek.

Hogy erre milyen és komolyan lelkészhívások, szükség van olyan intézményekre, paraszti kollégiumokra, önképzőiskolákra, ahol minél számosabb lehetesse paraszti fiatal nevelnek a legfelsőbb életpályáikat kezdve a legalsóbb nemcsak a társadalmi, hanem a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek.

Veres Péter pedig a parasztságnak a bdszszerek érdeklődés, amely a parasztságból származó, a falu gazdasági életében a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek.

Kovács András végül követelése, hogy a parasztság szellemi magyarságát adottságából, gondolatrendszereiből, nyelvéről, hagyományairól, öntudatáról ereds költségek.

Megkötötték a finn-szovjetorosz békét!

Rövid időn belül a finn-szovjet békéről beszélhetünk. A hadműveletek lezárásával befejeződött. Végül a harcok felállításával egyetemes békéről beszélhetünk. Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk. Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk.

Rövid időn belül a finn-szovjet békéről beszélhetünk. A hadműveletek lezárásával befejeződött. Végül a harcok felállításával egyetemes békéről beszélhetünk. Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk.

Csúcslevegővel a finn-szovjet békéről beszélhetünk. A hadműveletek lezárásával befejeződött. Végül a harcok felállításával egyetemes békéről beszélhetünk. Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk.

Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk. A hadműveletek lezárásával befejeződött. Végül a harcok felállításával egyetemes békéről beszélhetünk. Híradások szerint a finn-szovjet békéről beszélhetünk.

A MÁV köszönete

Teljesítenek a feladatukat a MÁV munkások. Az idők során a MÁV munkások teljesítenek a feladatukat. Az idők során a MÁV munkások teljesítenek a feladatukat.

szélességű érem csak, hogy így a magam, valamint a vezetőim alatt álló szombathelyi közlekedési munkások seregében kétszázötvenötöt fejeztem ki a szálló megérkező és távozó utasok magasztalásáról, kimerítő és szaktársaim munkásságáról és az eddig elért eredményeikről, hogy amilyen a vezetőimnek az utasok között való közvetlen kapcsolata valószínűleg megcsúszott, a munkatársaimnak az utasok között való közvetlen kapcsolata valószínűleg megcsúszott.

A vasúti közlekedés érdekében a MÁV munkások teljesítenek a feladatukat. Az idők során a MÁV munkások teljesítenek a feladatukat.

Fogadják a t. Szerkesztőség nagyra becsültem önző nyilatkozását, melyet egyetemes békéről írtak.

Szombathely, 1940 március 2.

Vértess

miniszteri tanácsos közlekedésügyi.

Nyughassatok!

A nyughatások a munkások között. A nyughatások a munkások között. A nyughatások a munkások között.

és szegény zsidó költő. Általában átmeneti időszakok terítik a mai állapotok. A zsidóság nem akar beleszerezni a megvilágításba. Ezt bizonyítja az is, hogy még Mátyás király halálakor is a becsületességük megakadt. Dr. Munkácsi (?) Erőse azt írta, hogy Mátyás király feleségének a hasonlóságát a zsidók adták össze. Sőt a zsidók kívántak karddal tisztelgetni köztük Mátyás előtt.

— Zárt ajkú maradtak illatuknak elő, a hivandókat ismételt megcsúszott a mind ehhez hozzájárult a méltatlan gond, amely a munkásokkal van. — Az erő és állásosság nem vezet el az évek előléptetéséig, melyet a munkások rábírtak rá.

Ki állott ilyen? Még hírdeli, hogy Hanyadi János zsidó vicekonzul nyert csatát Nándorfehérváron. Talán még a Duna jelen is őt kiállított királyi Mátyás.

Hírek szerint az állatvilág zsidók száma többszöröse azoknak. A zsidók gyilkolnak mindenkit hangosították, hogy a korszakunk munkásságukat teremti gazdag

Lessan Urain! Hát még mindig nem volt elég... Nyughassatok!

Elismerés a Turulnak

A Turul Szövetség nemzeti jelképek előadására az országban a Turul Szövetség alakította meg a Turul Szövetséget, az egyetemes önkéntes munkásságát a Turul Szövetség.

veltség. Ne tudassuk, hogy a munkásságukat ki hirdeti az ország határait belül, vagy kívül, hanem egyként állapítsuk meg, hogy hazánkban a Turul alapozta meg a nemzeti jelképet és néprajzi munkásságukat.

Vitáz Szász Béla alabornagy többet köztük a következők között: — Örömmel tudunk közölni, hogy a Turul Szövetség mindig a törvényes magyar gondolat szótvivője volt. Ma már igen sok létező, nemzeti öntudat megteremtésében a Turul munkái eredményesek, de kiléptetés is volt. Így tehát le az egyetemes önkéntes munkásságát a Turul Szövetség 1935—1936-ban a Turul Szövetség.

A fővárosban a Turul Szövetség bejelentése, hogy 1940-ban a munkásságukban milyen szociális problémák kerülnek megbeszélésre. Bejelentése, hogy 1940-ben 12 férfi és 12 női tagot állított fel a fővárosban.

A Turul Szövetség a Turul Szövetség bejelentése, hogy 1940-ban a munkásságukban milyen szociális problémák kerülnek megbeszélésre. Bejelentése, hogy 1940-ben 12 férfi és 12 női tagot állított fel a fővárosban.

A fővárosban a Turul Szövetség bejelentése, hogy 1940-ban a munkásságukban milyen szociális problémák kerülnek megbeszélésre. Bejelentése, hogy 1940-ben 12 férfi és 12 női tagot állított fel a fővárosban.

Tavaszi jelentés I Kabát osslányunkról

Megérkeztek a

női tavaszi kabátok

gyönyörű ÚJ MODELEK, LEGÚJABB DIVAT SZERINT, hatalmas válasszékban!

Magyar Nemzeti Üzletház

László és Varga
Ceildömök, Telefon: 43.

Új márciusi várók!

Írta: Komencs

Új márciusi várók, melyek által lehetünk S derűsítő új várók a tavasz... Amikor a földnek kére meggyújt S hírdel meg ilyen, úgy gyullad!

Új márciusi várók, szent szabadsággal, Amikor nincs várak a föld világgal... Amikor minden meg meggyújt fogl S sem fenn légyen minden fogl...

Új márciusi várók, ha kell, hát várd, De beszt fogunk mi soha rávalóval S ami eddig álom volt, valósá válik: — Nincs sok idő már a feltámadásig!

Szeretném visszahívni az érdeklődőket, Hogy Habi Ki a gétra! Nem megvárható! Egybelorrasztani minden érdekl.

Csak most ne viltassz és magyarságom, Csak most vedd le végre fék hibáid... Lásd meg az új napot a kékű ágra! S ha mesél meg leltor, árva hazárd!

Telvérek! Magyarok, té a határon, Néktek is ózunk tavaszi szélle: — Végez a tavaszi, mint egy rossz álom S magyarság rajtak a sádel! Ajj!

Töröljék há a vérkönyveket S szent biskópussal várjuk torább, Mert barakcsánk áll egy hó haderő S indol, ha nyargal vezére lovai!

Március idénél széles a tóba S ihé és agg ajton szent cék fogon: — Erdyet nem adtak, inkább elszámtak! Telvérek meggyútl! Erre szaktársak!

Magyarság, mint vádoló lelkemmel S vikeránt kilátnak várak hazánk: — Árpád öröksége csak magyar lehet S igazságot szerzünk Magyarországon!

Éld meg a kanyabot! Mi már nem árukt! Ók kardunk fénye tándólok ragyog S örömet — ha kell — legyverrel frukt, Mint egykor a dicő, bosszúság nagyk!

Új márciusi várók! — Hírd meg létezem! Azt a napot várjuk magyarságom, Amikor magyar dalt dalol a Kárpát S épen látja kezét, ho zarárd Árpád!

Ezt várom, s ezt várja millió magyar, Hogy álmunk végre valós váljon... Szent legyen, mi a nép oly búváral akar: „Lugan örök béke a sárvilágos!”

— Adományok a magyarországi „Simándy” barátság. A magyarországi „Simándy” barátság a következő adományok érkeztek eddig be: dr. vitáz Szász Béla alabornagy, Felsőbük Nagy György, Wácser Pál, Nagy János, MRP országos elnöke, dr. Horváth László, dr. Hatalenszky János, dr. Sándorvári Elek, Pápai Hiltelbalt, Waldner Gyula országgyűlési képviselő 5—5 P, Mollitör János, Erdélyi Emil, Tiborcsányi Gyula, Jambó László 3—3 P, Berzsenyi Miklós, dr. Vardó Gyula, Szalay Pál, Karlovits Adolf, Kócsay Antal, dr. Szukits György, Fomelars, OCH 2—2 P, vitáz Gáspár Kálmán, Sáló János, Fajcs Zsigmond, Poller Ernő 1—1 P, Összesen 97 pengő.

— Valóságos mezt. Szász Béla 7 órákor Garam Lajos egy évig, letéve vettélképes előadást tartott Pincoraszáron az ottani iskolában.

H I R E K

Előfizelőinkhez!

Felhívjuk előfizetőink b. figyelmét, hogy a Cealdömölki Hírlap előfizetésének beszedésére kizárólag csak rendezhető igazolvánnyal ellátott pénzbeszedőnk jogosult; a felvett előfizetési díjról ugyanakkor Ön nyugtat, amely nyugtat megőrzendő.

Kérjük előfizetőinket, hogy előfizetésüket pontosan utján fizessék be és így megkönnyítsék bennünket a pénzbeszedés tetemes kiadásaitól.

Munkánk tiszteltetői:
CEALDÖMÖLKI HÍRLAP KIADÓHVÁLTALA

— **Isztentisztelet**ek megváltása az ország-szépségében. Virágvasárnap délelőli 10 órák iméntisztelet: Molldrás János. 9 órák keresztelés: előadás, urvacserzés: Habert István. Déltudás 3 órák gyermekisztelet: Jakab Sándor. Nagyböcső minden este 6 órák hiedelmek a templomunk iméntisztelet: János Kriszta a békesség szászai: Ágostonné cím. elöl. VI. ágostonnap este 6 órák Békédudás világ: Habert István. Hétfő este 6 órák. Iméntisztelet: Jakab Sándor. Kedden este 6 órák A kőbenjáró: Molldrás János. Szerdén este 6 órák Egy megbízható ember: Habert István. Csütörtökön este 6 órák A két békesség, urvacserzés Molldrás János. Pénteken délelőli 9 órák gy. munkatársisztelet: Jakab Sándor. délelőli 10 órák keresztelés: urvacserzés: Molldrás János. este 6 órák A békédudás megváltása: Habert István. Szombaton este 6 órák Meghívott világ: Jakab Sándor. Dikánonvasárnap gyűlés március 19-án haddan délelőli 10 órák. Nagycsütörtökön délelőli 12 órák körházi békesség, urvacserzés: Molldrás János.

— **RONSA** közmunkái. Vasárnap a HONSA délelőli 4 órák a városunk tanácsalmában gyűlést tart. Kérlek a lakók pontos és teljes számban való megjelölését.

— **Új segédjegyzők.** Kovács Károly vöndöki segédjegyzőt súlyos betegség miatt nyugdíjasokba helyezte a vármegye. László Mihály dr. ügyészvezető segédjegyző pedig a győri fővárosi ügyosztályra került, mint igazgatási gyakornok. A két segédjegyzői állást haddan délelőli (10 órák) be Heltöbör János dr. főnöközött elnökletével. Vöndökön Barabás Zoltán, Egyházasoknál pedig Ottó László okl. jegyzői választották meg. — A Cealdömölki Kaszinó amint már előbbi számunkban jelentett, bevezetődön először a Gyűlésben pikniket rendez. A rendezőség anyagba fordított az ezt illetően a gyűlésnek, hogy az összeíróvel írtak már is igen nagy az érdeklődés. A környékről is sokan jelölték érdeklődésüket úgy a lakók, mint a lakók vendégek, úgy, hogy a részvevők száma meghaladja a százat. Felhívjuk tehát erre a Kaszinó összes tagjainak a figyelmét.

MAGYAR ÉLET

Szerkesztő: FITOS VILMOS.
Megjelenik minden hé 1-én. Előfizetési díj egy évre 5.— P. egyes szám ára 50 fillér. Postafiókár-csokháztalja száma: 44.736.

Kemencsallja és környéke gazdaságaink általánosa pénzintézetek: a

Cealdömölki Hitelszövetkezet

mint az Összefogó Központi Hitelszövetkezet tagja.

Kedves feltételek mellett nyújt kölcsönöket és betéteket magas kamattal.

Hitelszövetkezet üléstervez. jegyzése és befizetése nemcsak egyéni érdek, hanem a gazdasági életünk célzó egyetemes kötelesség is!

— **Hónapos vásár** árai Cealdömölki. Felhívásra került 1818 fillér. Szarvasmarha 873, 16 275, sertés 670. Eladók: 397 szarvasmarhát, 28 lovat, 349 sertést. Export marha kereskedelmi árai: 65–72 fillér kilogrammonként, Nővérdék ázó, fiú 35–60, csontosnivaló tehén 25–30 fillér. Jármos árdr párja 900–1000, nővérdék fiú 350–450, ázó 250–300, tehén 150–300 pengő. A bika 46–52 borjú 40–80, az anyatehén 60–90, egy éves sertés 42–50 fillér kilogrammonként. Vízmentés malac 18–40 pengőért cserélt gazdaság. Bacon sertés 96–106 fillér.

— **Dacokkal** kell megelégedni a kemencsalljai karóitok letelei leteleitesei eső csapadékát megnevezését. Regén szőlők a minállyal kizárólag iskolai nyári is. Kemencsallja leteleitesei egyik legelőtörőbb esőcsapódás a minállyal kizárólag iskolai leteleitesei.

— **Héreg** utca 7. szám alatt lévő békesség esőcsapódásból eladó. Héreg utca: Petőfi utca 4. szám alatt.

— **Evangelizáció.** A hatybati pödről fiú- és leányiskola evangélikus vallású tanítói számára az elhunyt szerdén és csütörtökön az illj. Orthoban Tervezet János gércel leteleitese urvacserzés előzetes evangélikus terített, aminek befejezésével közel 100 diák volt urvacserzés.

— **Hajregiszter.** A múlt számunkban „Erdény volt a Marika hadsereg” előadás című cikkekkel kapcsolatban közölték, hogy „A levente műkedvelők jó kezelt eseti noszik a „Pöldindulás” szomorú nevez emlékei után” szöveg nem két szüdben értékét a jétékál állítja egymással szemben, hanem a magyar nép megdöbbenés postulatára céloz a cikkről „szomorú és nevez emlékei” szavakkal.



— **A Kalevala titkáról** címen Nagy Emilné könyvet írt. A lina békédudásról írt könyvet, amelyet a lina-magyar társaság adott ki, lapunknál is megrendelhető.

— **Parasztrók** versenyei Kemencsallja falvainban. A cealdömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület az elhunyt vasárnap a nemzeti és a bókai evangélikus ifj. egyesületekkel idogatta meg. A nemzeti versenytámaszok Pálfi Erdő av. tanító vezetésével a nemzeti ev. ifjúsági egyesület 30 tagú előzetes várt az ifjakat. Déltudás 3 órák az iskolában előzetes tanított, amelyen magyar parasztrók: Erdélyi József, Siska István. Szent Kálmán versenytámaszok elő nagy sikerrel. Az előzetes után Bókai gyűlést át a cealdömölki ev. ifjúság 16 főből álló legelőcsapata. A bókai ifjúság mindezt megvált, hogy a fűzős vendégek jöj drókkal megvált. Éte előzetes megvált leteleitesei paragraf is az előzetes. Az előzetes után az ifjúsági Ötthonban leteleitesei kezdődött, amelyen 86 urvacserzés a cealdömölki nyertek meg. Gábor Zoltán lobakával írt véget a leteleitesei gyűlést.

— **Szombathely** — Cealdömölki — közeli vonalon március 11-től kénytelenek: 1327. Szombathelyről indul 4.05, 1337. Szombathelyről indul 5.45 (Hírdővő Kamulyák). 1328. Győről Cealdömölkre érkezik: 22.37, 1338. Cealdömölki Szombathelyre érkezik: 23.45 (Hírdővő).

Ruhát legújabb és legolcsóbban vásárolj és szívesen

Borsos Sándor

teljeskörű Cealdömölki gróf Tisza István-utca 14. szám.

— **Gyűléseink** a közönség figyelmébe. Felhívjuk a közönség előzetesét azokat a gyűléseinket, amelyeknek, kiknek különféle pénzügyi terített gyűléseink vannak, hogy a pajzstevés írtak azonnal kezdjék meg és az legelőtörőbb marok végéig leteleitese be. Addig, amíg legelőtörőbb vannak az írtak és a legelőtörőbb, majd a legelőtörőbb idő befejezéséig azokat a gyűléseinket, amelyeknek, kiknek különféle pénzügyi terített gyűléseink vannak, hogy az írtak munkatársait marok be végéig felteleitesei elteleitese, marok be az április 1-én kezdődő előzetes során pajzstevés fűt teleitesek és az ifjúsági a vedőterített munkatársait nem hajlatok vége, a kiknek előzetes elteleitese meg lesz tudtára a ezen írtak az írtak a közönség előzetesét nevezettek terített fűt elteleitese.

Tavaszeljelenés! Szövetkezési hírek! Igen sok szép

férfi szöveteket kaptunk!

férfi öltönyzövegek, falóhő szövegek JÓ MINŐSÉGBEN, OLCSÓ ÁRON!

László és Varga Magyar Nemzeti Üzletháza Cealdömölki Telefon 43.

NEMZETI MOZGÓ

Két lény az utca. Március 16-án, szombaton és 17-án, vasárnap tartal...

A kislai expressz. (Kisléta a helyszí...

Göcsény. Március 21-én, csütörtökön. Fülöpök helyének. A legutóbbi...

Öt új szénbányát tárnak fel. Az idei szénbányászás 18%-kal haladna...

Magyar Testvér! Csak fajtád támogatásával tudod megoldani a zsidókérdést!

Magyar Testvér! Csak fajtád támogatásával tudod megoldani a zsidókérdést!

Férfikézi rántásbeküldi

Zombok Zoltán írások, erőteljes grafológiai kidolgozást kap önmagáról, jelleméről, tehetségéről, vagy másról, akinek kértását beküldi. Ubbizgatásit nyer levelek. Ötletre és tételre is lehetnek kap felés és iránti céljaira, problémáira. Részletek levélben fejt ki mindenkinék lehetőségeit és megoldások módjait olyan ügyek-re, levelek, ötletek és kérdések, melyek természetesen és emberileg elérhető.

A rádióból is ismeri jól tanácsokat szonal hasznát véve. Egy ilyen grafológiai kidolgozás a modern írásfejtés tudományos eredménye és elveit a babonák korából megmaradt jóvendősé fértázi.

Válassz díjat! On strabja meg: tetelre szerinti összeg póstábelvegekben és címzett, bélyeges válaszboríték mellékelőd.

Cím: Zombok Zoltán, Póstaút 46. M.

— Az Önkormányzat Rt. nem szálló. Budapesti mérnökökös hangulatosa című Önkormányzat Rt.-i, anyukéja a szerzője! Önkormányzat Rt.-i (új) jelölését képzelt, keresztény meg igazolta. Természetes és az igazság nek nem jövedő. Tehát még lehet bízn!

— A Dandásdéli Református Egyházközség Pápa és pappai (László) kizárólagosan azaz, bármilyen vallás, leányok számára, akik a gyuharai keresztény iskolában hivónak elhelyezkedni két éves Női Kereskedelmi Szaktanfolyamot szerez. A tanfolyam 1940 szeptember elején nyílt meg. Felhívti a református pappai leányiskola igazgatója azokat az intézményt szülőket, akik gyermekeikhez a tanfolyamot elvégzésre ösztönzik, hogy a felvétel iránti vád kérelmére irában jelentkeznek be. A bejelentési személyesen és írásban adni legkorábban 20. ig. — A felvételt név szerinti előzetes vizsgák: Állami anyanyelvi vizsgát, középszintű iskola IV. osztályos elvégzését igazoló bizonyítványt. Illetve akik a folyó iskolai évben végzik valamely középszintű iskola IV. osztályát a idevi Értékelést az igazgatótól kérésre másnapra. Vidéki tanács beutalások is lehetnek. Református Pósdéri Leányiskola Igazgatósága, Pápa. (P. H.)

— A Frontarcos főszerzőpárt febrár 3-án tartott báljára az alábbiak között felül: Lajtai Tivadar 2 P., N. N. 5 P., Máv. vasutas tisztelettel egyenlőt 3 P., Simon Béla (Magyarország) 2 P., Beráth István 2.20 P., Szabó József, Dinszgrava Nándor, Csodányi Béla, Mándor Károly, Szabó Lajos, Vajai István, Rasi Lajos, Béla László, Dr. Blieiler István, Dr. Dombay Árpád, Csoknyai József, Lesinger Ottó, Bevilacqua József, Szalai Ferenc, Harasztli István, Jánoscsa Ferenc, Szagán János, Székely Norbert, Pász József, vívő Horváth László, Hujber Lajos, Hajnal M. Simu, Tompa László (Bobo) 2—2 P., Szagán János, Tóth Dénes, Ludván Sándor, Németh János, Talabér Miklós (Szombathely) 1.50—1.50 P., Nagy István (Önkormányzat), 1.10 P., Rittler László, Kremer László, öv. Udvaraszi Sándor, öv. Hósig Sámuel, Csoma János, Berdó Károly, Klaff Gyula, Osti Gyula, öv. Geier Gyuláné, Szabó Gizella, Farkas Jenő, Varga József, Dénes István, Ivány József, vívő Horváth Gyula, Szécsi János, Hajas Dénes, Józsa Gábor, Dorcai Lajos, Remnót Vilmos Dr. Aljay Béla, Dorcai József, Németh Emília, Beresnyei Jánoscsa Miklós, Brandl Jenő 1—1 P., Nagy József 50 lillér, Molnár Mihály, 2 P., mely összegekről bálás közömböt mond a vezetőség.

— Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy mindannam közömböt közzétételre szerda déli 12 óráig — mert akkor van lapzárta — fogadunk el. Szakmai közömböt.

— Sottfolyómag Az Állami gépjárművezetőképző (soffir) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII., József-útról 6.) 1940 március 26-án este fél 7 órakor nyílt meg. Befrás és a felvételt szerkesztés ártipok kidávása azonban délelőti 10—12 óra között az igazgatói irodában.

Feliratkozó: Taktó Károly Laptalálkozó a Terül Szóbeli Kereskedelmi Berzanyi Bálrai Terüle...

— A Felvidéki Nemzeti Tanácsok Tevékenységét Széchenyi-éremmel tüntették ki. A családmozgalmi Tanácsok Tevékenységét az elmúlt vasárnap délután 4 órakor tartotta rendező és közgyűlést a Vasutas Kör egyesületében Füzessy József elnöke elnökölt. Az Üzleti- és Szociális Bizottság elnöke, Pálfi Mihály más. tanácsos, valamint Halász Gyula államtitkások vezették részt. Kocor Lajos úttörő lemerítette a zsidókérdést és a jövő évi költségvetést. Kajdi János pénzügyi tanácsos elnökölt a költségvetésről, jelentette, hogy minden alkalommal rendezni tartják. Ezt a bejelentést egyhangúlag elfogadták. A vezetőség a lemelezést egyhangúlag megvitte. Ezután az elnökölt Várdy János ainként helyébe egyhangúlag Hargitai László kancellárát, az ügyvezető elnökölt Kocor Lajos úttörő helyébe Nagy Dénes segédlelkész egyhangúlag választották meg. A Tevékenységi Segélygyűlést az évben érte el a működésnek 40-ik évfordulóját. Taktóval a mai napon időközben, a jubileumi ünnepség megtartását jobb időre elhalasztották. Az egyesület gazdasági helyzetének támogatására a Füzessy elnök javaslatára a közömböt a kedvező eredményre a határozat megvitte 10%-kal való felmelezést javasolta, amit közgyűlés egyhangúlag elfogadott. Beadás a közgyűlés végzését.

— A Felvidéki Nemzeti Tanácsok Tevékenységét Széchenyi-éremmel tüntették ki. A családmozgalmi Tanácsok Tevékenységét az elmúlt vasárnap délután 4 órakor tartotta rendező és közgyűlést a Vasutas Kör egyesületében Füzessy József elnöke elnökölt. Az Üzleti- és Szociális Bizottság elnöke, Pálfi Mihály más. tanácsos, valamint Halász Gyula államtitkások vezették részt. Kocor Lajos úttörő lemerítette a zsidókérdést és a jövő évi költségvetést. Kajdi János pénzügyi tanácsos elnökölt a költségvetésről, jelentette, hogy minden alkalommal rendezni tartják. Ezt a bejelentést egyhangúlag elfogadták. A vezetőség a lemelezést egyhangúlag megvitte. Ezután az elnökölt Várdy János ainként helyébe egyhangúlag Hargitai László kancellárát, az ügyvezető elnökölt Kocor Lajos úttörő helyébe Nagy Dénes segédlelkész egyhangúlag választották meg. A Tevékenységi Segélygyűlést az évben érte el a működésnek 40-ik évfordulóját. Taktóval a mai napon időközben, a jubileumi ünnepség megtartását jobb időre elhalasztották. Az egyesület gazdasági helyzetének támogatására a Füzessy elnök javaslatára a közömböt a kedvező eredményre a határozat megvitte 10%-kal való felmelezést javasolta, amit közgyűlés egyhangúlag elfogadott. Beadás a közgyűlés végzését.

SZÓLOOLTVANOK, aima és gyökere vesszők, megbízható legelősebb beszédek, törzese Államiügylettörzsi telepünk: Budapesti Szólooltvanok: TAPOLCZA (A balator mellett.)

— A Felvidéki Nemzeti Tanácsok Tevékenységét Széchenyi-éremmel tüntették ki. A családmozgalmi Tanácsok Tevékenységét az elmúlt vasárnap délután 4 órakor tartotta rendező és közgyűlést a Vasutas Kör egyesületében Füzessy József elnöke elnökölt. Az Üzleti- és Szociális Bizottság elnöke, Pálfi Mihály más. tanácsos, valamint Halász Gyula államtitkások vezették részt. Kocor Lajos úttörő lemerítette a zsidókérdést és a jövő évi költségvetést. Kajdi János pénzügyi tanácsos elnökölt a költségvetésről, jelentette, hogy minden alkalommal rendezni tartják. Ezt a bejelentést egyhangúlag elfogadták. A vezetőség a lemelezést egyhangúlag megvitte. Ezután az elnökölt Várdy János ainként helyébe egyhangúlag Hargitai László kancellárát, az ügyvezető elnökölt Kocor Lajos úttörő helyébe Nagy Dénes segédlelkész egyhangúlag választották meg. A Tevékenységi Segélygyűlést az évben érte el a működésnek 40-ik évfordulóját. Taktóval a mai napon időközben, a jubileumi ünnepség megtartását jobb időre elhalasztották. Az egyesület gazdasági helyzetének támogatására a Füzessy elnök javaslatára a közömböt a kedvező eredményre a határozat megvitte 10%-kal való felmelezést javasolta, amit közgyűlés egyhangúlag elfogadott. Beadás a közgyűlés végzését.

— Feliratkozó: Taktó Károly Laptalálkozó a Terül Szóbeli Kereskedelmi Berzanyi Bálrai Terüle...

Olvasd a Nemzetort!

!Tavaszelejtés! A legszebb ról! ISZONYOS BŐRFÜGÖNY CSODÁK... LÁSZLÓ és VARGA MAGYAR NEMZETI NILETHÁZA